



Sajtóközlemény (2020.08.26.)

A Fitch megerősíti a Sberbank Europe „BBB-” besorolását; stabil kilátás

A bankszektor is jelentős kihívások elé állító, koronavírussal terhelt körülmények ellenére a Fitch nemzetközi hitelminősítő intézet megerősítette a Sberbank Europe „BBB-” szintű hosszú távú kibocsátói besorolását stabil kilátás mellett. Az intézet az életképességi besorolást is megerősítette „bb-” szinten.

A Sberbank Europe besorolásának fő meghatározó szempontjai a koronavírus okozta világjárvány gazdasági következményeiből eredő kockázatokhoz megfelelően illeszkedő hitelprofil, valamint a Sberbank of Russia által nyújtott megbízható támogatás. A Fitch legfrissebb értékeléséből kitűnik az is, hogy azon banki ágazatokban, amelyekben a Sberbank Europe AG is tevékenykedik nagyobb kihívással kell szembenézniük a piaci szereplőknek.

A Fitch kiemelte a Sberbank Europe szilárd tőkehelyzetét, stabil finanszírozási alapját és a megbízható likviditását, valamint a koncentrációs kockázat és a banki finanszírozástól való függőség mértékének csökkenését.

Sonja Sarközi, a Sberbank Europe vezérigazgatója az alábbiakat nyilatkozta: *„Megerősített besorolásunk azt mutatja, hogy a Sberbank Europe működése még a gyorsan változó piaci körülmények között is fenntartható tud maradni, továbbá hogy az új termékek és szolgáltatások bevezetésével végrehajtott stratégiai változásokat a piacok kedvezően fogadták.”*

A Sberbank Europe AG legfrissebb Fitch minősítései

Hosszú távú kibocsátói hitelminősítés (IDR): megerősített „BBB-”; Kilátás: stabil

Rövidtávú kibocsátói hitelminősítés (IDR): megerősített „F3”

Életképességi besorolás: megerősített „bb-”

Támogatottsági besorolás: megerősített „2”

A fényképet készítette: Ludwig Schedl

A Sberbank Europe Csoportról

A Sberbank Europe (Sberbank Europe AG) székhelye Bécsben található. A bankcsoport 100%-os tulajdonosa a Sberbank of Russia, amely a legnagyobb orosz bank. A Sberbank Europe csoport nyolc piacon van jelen Közép- és Kelet-Európában: Ausztriában, Bosznia-Hercegovinában, Csehországban, Horvátországban, Magyarországon, Németországban, Szlovéniában és Szerbiában. A Sberbank Europe csoportnak körülbelül 740 ezer ügyfele van, 188 fiókot üzemeltet és 3900 munkavállalót alkalmaz Európa-szerte. A Sberbank Europe teljes vagyona (2019. december 31-én) 12,1 milliárd euró volt.

Weboldal: www.sberbank.at